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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                         
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                     Αγ.Στέφανος   15.4.13 
∆ΗΜΟΣ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ                                                 Αρ. Πρωτ.: 11411 
ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ  
ΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ 
Πληροφορίες: Iωάννης Βασιλείου-∆ικηγόρος 
Λεωφ. Μαραθώνος 29 – 145 65 
τηλ. 2132030600- FAX: 2132030630                                   
                                                            
 
ΠΡΟΣ:    ΠΡΟΕ∆ΡΟ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ  

               κ. ΚΑΡΑΣΑΡΛΗ      

 

ΘΕΜΑ:  ΑΙΤΗΜΑ ∆ΙΑΓΡΑΦΗΣ ΠΡΟΣΤΙΜΟΥ  

 
Σχετ :   Οι  µε αρ.πρωτ. εισερχ. στον ∆ήµο 2688/13 & 7903/13 αιτήσεις της εται- 
            ρείας 'ΑΡΧΙΠΕΛΑΓΟΣ-ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ ΠΟΛΥΧΡΟΝΗΣ & ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ  
            ΠΑΠΑ∆ΟΠΟΥΛΟΙ Ο.Ε'  
 
Η αιτούσα, που εκµεταλλεύεται την αίθουσα εκδηλώσεων “Αρχιπέλαγος” στη 

Λεωφ.Μαραθώνος αρ. 11 στην Ανοιξη, ζητεί µε τις υπο άνω σχετικό αιτήσεις της  

απο τον ∆ήµο τη διαγραφή/ανάκληση του επιβληθέντος σ' αυτήν µε την υπ'αρ. 

21/30.1.08 Α∆Σ Ανοιξης προστίµου ποσού 10.000€ για τοποθέτηση και διατήρηση 

παράνοµης διαφηµιστικής πινακίδας  

 

Πράγµατι µε την άνω απόφαση ∆Σ Ανοιξης επιβλήθηκε το αναφερόµενο πρόστιµο, 

κατ' αυτής δε και για την ακύρωσή της ασκήθηκε απο την αιτούσα προσφυγή 

ενώπιον του ΓΓΠΑ ο οποίος δεν αποφάνθηκε εντός της προβλεποµένης προθεσµίας 

του ενός µηνός, ασκηθείσης στη συνέχεια κατά της σιωπηρής απόρριψης 

προσφυγή ενώπιον της Ειδικής Επιτροπής του αρ. 151 Κ∆Κ που απορρίφθηκε µε 

την 12/08 απόφασή της. Κατά της τελευταίας αυτής απόφασης ασκήθηκε σχετική 

αίτηση ακύρωσης απο την αιτούσα ενώπιον του ∆ιοικητικού Εφετείου Αθηνών η 

οποία απορρίφθηκε για τυπικούς λόγους -ως εκπρόθεσµη- µε την υπ'αρ. 2133/10 

απόφαση του ∆ικαστηρίου. 

 

Μετά ταύτα, η αιτούσα, προβάλλοντας και επικαλούµενη α) το µη  νόµιµο της 

απόφασης του ∆Σ Ανοιξης που της επέβαλε το πρόστιµο λόγω αναρµοδιότητάς το 

προβάλλοντας αρµοδιότητα της Περιφέρειας επι της Λεωφόρου Μαραθώνος, β) το 

γεγονός της απόρριψης της αίτησης ακύρωσής της για τυπικούς λόγους και όχι 

ουσίας, γ) το γεγονός οτι µε την  εισήγηση επι της υπόθεσης απο πλευράς ουσίας 

προτείνετο η παραδοχή της αίτησης ακύρωσης, δ) το γεγονός οτι επι συναφούς και 
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παντελώς οµοίας υποθέσεως (αυτής των κληρονόµων Κροκίδα)  µε την υπ'αρ. 

2712/11 απόφαση, την οποία προσάγει µετ' επικλήσεως, το δικαστήριο ακύρωσε 

την απόφαση επιβολής προστίµου, ε) το γεγονός οτι και η δική της αίτηση θα είχε 

την ίδια έκβαση εαν δεν υπήρχε το τυπικό θέµα σχετικά µε την προθεσµία ,  

ζητεί απο τον ∆ήµο για λόγους ισονοµίας και ίσης µεταχείρισης, χρηστής διοίκησης 

και ουσιαστικού δικαίου σε συνδυασµό µε την δυσβάστακτη οικονοµικά κατάσταση 

που έχει φέρει βίαιες ανατροπές στα εισοδήµατα όλων και την καταστροφή που θα 

της επιφέρει το άδικο γι' αυτήν πρόστιµο  

 

Απο πλευράς µας, πέραν της επιβεβαίωσης του ιστορικού, δεν µπορεί να προταθεί 

κάτι διαφορετικό απο την δεδοµένη  -έστω και για τυπικούς λόγους- εκφρασθείσα 

δικαστική κρίση και γι' αυτό παραπέµπουµε την αίτηση στη κρίση του Σώµατος 

λόγω αρµοδιότητας δυνάµενου να τοποθετηθεί στα δια του αιτήµατος 

προβαλλόµενα  απο απόψεως ουσίας και σύµφωνα µε τις αρχές της χρηστής 

διοίκησης, ίσης µεταχείρισης και ισονοµίας που αναφέρονται σ΄αυτήν .  

 

Ο ΣΥΝΤΑΞΑΣ 

      

 

 

 
 
KOIN: 1.ΓΡΑΦΕΙΟ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ, 2. ΑΝΤ/ΧΟ ∆ΙΟΙΚ/ΚΟΥ-ΕΣΟ∆ΩΝ, 3. ΑΝΤ/ΧΟ ΟΙΚ/ΚΩΝ, 4. ΑΝΤ/ΧΟ   
            ΠΕΡΙΒ/ΝΤΟΣ, 5. ΠΡΟΕ∆ΡΟ Ε.Π.Ζ, 6. Γ.Γ     
 

∆ΙΑΝ: 1. ΓΕΝΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ 2.  ΑΡΧΕΙΟ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ 3. ΑΡΧΕΙΟ ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ  

ΙΩΑΝΝΗΣ ∆. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ 

∆ΙΚΗΓΟΡΟΣ ΠΑΡ’ΑΡΕΙΩ ΠΑΓΩ 

∆ΗΜΟΥ ∆ΙΟΝΥΣΟΥ 

 


